

## **В Республике Тыва местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 47-летнему жителю с. Сукпак Кызылского района республики Орлану Монгушу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 18 апреля 2019 года около 16 часов в камере административно задержанных дежурной части МО МВД РФ «Тандинский» находившийся в состоянии алкогольного опьянения Монгуш на высказанное замечание сотрудника полиции, находившегося при исполнении должностных обязанностей, оказывая активное сопротивление, умышленно ухватившись за форменное обмундирование нанес удар головой по лицу потерпевшего, причинив ему повреждения, не расценивающиеся как вред здоровью, то есть умышленно применил насилие, не опасное для жизни или здоровья представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

---

При назначении наказания судом учтено наличие отягчающих обстоятельств, совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения. Приговором суда Монгушу назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1,5 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

13 Марта 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1448237>